
1.  Îáùàÿ õàðàêòåðèñòèêà äèñöèïëèíû

Î.Á. Áàâûêèí 
Óíèâåðñèòåò ìàøèíîñòðîåíèÿ,  Ìîñêâà, Ðîññèÿ

ÒÅÎÐÅÒÈ×ÅÑÊÀß, ÏÐÀÊÒÈ×ÅÑÊÀß, 
ÏÐÎÃÐÀÌÌÍÀß È ÒÅÕÍÈ×ÅÑÊÀß ÎÑÍÎÂÛ ÊÓÐÑÀ 

«ÌÅÒÎÄÛ ÔÐÀÊÒÀËÜÍÎÃÎ ÀÍÀËÈÇÀ»

2. Îñíîâû êóðñà

Íàçâàíèå õàðàêòåðèñòèêè Êîëè÷åñòâî ÷àñîâ

Àóäèòîðíûå çàíÿòèÿ 36
Ëåêöèè 18

Ñåìèíàðû è ïðàêòè÷åñêèå çàíÿòèÿ 18
Ñàìîñòîÿòåëüíàÿ ðàáîòà 36

Äèñöèïëèíà ïî âûáîðó ñòóäåíòîâ; ÷èòàåòñÿ â îäíîì 
ñåìåñòðå (â 5-ì); ôîðìà îêîí÷àòåëüíîãî êîíòðîëÿ – 

çà÷åò; îòíîñèòñÿ ê âàðèàòèâíîé ÷àñòè ìàòåìàòè÷åñêîãî 
è åñòåñòâåííîíàó÷íîãî öèêëà
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Íàçâàíèå îáúåêòà 
Òåîðåòè÷åñêîå çíà÷åíèå 

ïàðàìåòðà D
Ïîäñ÷èòàííîå çíà÷åíèå 

ïàðàìåòðà D
Îòíîñèòåëüíàÿ 
ïîãðåøíîñòü δ

Ñãåíåðèðîâàííûé ôðàêòàë D = 1,7 D = 1,74 δ = 2,3%

Èçîáðàæåíèå ñ ìíîæåñòâîì 
ãåîìåòðè÷åñêèõ ôèãóð 

D = 2 D = 1,97 δ =1,5%

Èçîáðàæåíèå ÐËÈ D = 1,66 D = 1,68 δ =1,2%

Êðèâàÿ Ëåâè D = 1,93 D = 1,96 δ = 2,3%

Íàçâàíèå îáðàçöà
Çíà÷åíèå êîððåëÿöèîííîé 
ðàçìåðíîñòè (ÈÐÝ ÐÀÍ)

Çíà÷åíèå êîððåëÿöèîííîé 
ðàçìåðíîñòè 

Îòíîñèòåëüíàÿ 
ïîãðåøíîñòü δ

ÝÕÎ-ïîâåðõíîñòü D = 2,837 D = 2,86 δ = 0,8%
Ïîâåðõíîñòü óãëåïëàñòèêà D = 1,999 D = 2,03 δ = 1,5%

Òèï äàííûõ Ðàñøèðåíèÿ ôàéëîâ

ÑÇÌ-äàííûå *.mdt, *.sm2, *.stm, *.wat

Äâóìåðíûå ãðàôè÷åñêèå 
äàííûå

*.bmp, *.gif, *.tif, *.pcx

Îäíîìåðíûå (â âèäå êîäè-
ðîâî÷íîé òàáëèöû ASCII) 
äàííûå

*.txt
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3. Óíèâåðñàëüíàÿ áëîê-ñõåìà ïðîâåäåíèÿ ïðàê-
òè÷åñêîãî çàíÿòèÿ
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Çàêëþ÷åíèå
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